
働く女性Real Vol.4-3 

『夫婦のお財布事情～互いの財布の中身編～』 

調査レポート  

 

2017.07 



働く女性Real Vol.４ 『夫婦のお財布事情』調査 サマリー② 

夫に金銭感覚のギャップを感じる人が過半数 

「定価で買う」「相談なく高いものを買う」など 
 

■夫の毎月のお小遣い額は、「1万円～3万円未満」30.1％がもっとも多い。 

 夫のお小遣いを把握していない妻は約2割。 

 妻の働き方別にみると、共働きのほうが、夫のお小遣いが多い傾向がある。 

 

■妻のお小遣いは、全体では「1万円～3万円未満」が31.8％と最も多いが、 

 1万円未満がほぼ半数を占める。 

 

■ただし妻のお小遣い額は働き方による差が大きく、正社員等では3万円以上
が全体の4割を占める 

 

 夫と金銭感覚のギャップを感じることが「よくある」19.6％、「時々ある」
36.9％。 

 

 どんなことにギャップを感じるかのFAでは、食料・飲料などを定価で買ったり、
ATMの時間外手数料を気にしないといった“ちりも積もれば…”系が多い。 

    家電や趣味に、相談なくまとまったお金を使うといったコメントも。被服費や外
食などの価値観が違う夫婦も散見される。 

 

 家計のことで、夫と意見が合わなくなったことがある人は34.1％。その内容に
ついてFAで聞くと、金銭感覚のギャップと似ているものが多いが、「お小遣いの
額」や、「レジャーなどお金の使い道」について食い違いが見られた。 

夫のお金事情を多くの妻が把握、 

夫も、妻のお金事情をそこそこ知っている 
 

■ 夫婦でお互いのお金事情を把握しているかについて聞くと、いずれも「妻→
夫」が「夫→妻」を上回った。 

   

  「収入」についての把握率が最も高く、妻の過半数が夫の収入を明確に知っ
ていて、「おおまかに把握」を合わせると9割超。 

 

  妻の収入を把握している夫は「明確に把握」「おおまかに把握」合わせて4分
の３程度。 

 

■夫の「お小遣い（自分で自由に使えるお金）」の支出と資産についても、妻
「明確に把握」「おおまかに把握」が合わせて6割近く。 

 これらについても夫のほうがポイントは低いが、それでも4割強は把握している。 
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調査の概要と設問  

【設問】 
Q1.家計の管理は誰がしていますか？ 

Q2.家計簿をつけていますか？ 

Q3.家計の支出方法は、次のどれに近いですか？ 

Q3-ａ.夫婦で費目別に分担している人にお聞きします。次の費目について、誰が分担しているか教えてください。 

      【水道光熱費  通信費  普段の食費  外食費  子どもの被服費  レジャー費  教育費（学校・保育園・幼稚園関連）  子どもの塾・習い事  夫婦の保険料  子どもの保険料 

      家賃（または住宅ローン） 車関係】 

Q4.家計の負担比率は、どれくらいですか？ 

Q5.教育費や家族旅行資金など、家計のための貯蓄・保険・株式などの資産は、誰が管理していますか？ 

Q5-a.教育費や家族旅行資金など、家計のための貯蓄・保険・株式などの資産の総額はいくらありますか？ 

Q5-b.家計のための貯蓄・保険・株式などの資産の使用目的は何ですか？ ( 複数回答） 

Q6.夫の毎月のお小遣い（自分で自由に使えるお金）はいくらですか？ 

Q7.あなたの毎月のお小遣い（自分で自由に使えるお金）はいくらですか？ 

Q8.あなたの家計で、もっと削減したいと思っている支出の費目をすべて選んでください。 

Q9.あなたの家計で、もっと費用をかけたいと思う支出の費目をすべて選んでください。 

Q10.子どものいる人にお聞きします。これからの子どもの教育費について、夫婦で話し合いをしたことがありますか？ 

Q11.子どものいる人にお聞きします。将来に向けて、子どもの教育費の準備を始めていますか？ 

Q12.夫婦の老後資金について、夫婦で話し合いをしたことがありますか？ 

Q13.夫婦の老後資金の準備を始めていますか？ 

Q14.夫婦で、家計について話し合う頻度を教えてください。 

Q15.将来を考えて、今の家計に不安はありますか？ その理由も教えてください。 

Q16.夫に対して、金銭感覚のギャップを感じることがありますか？ 金銭感覚のギャップを感じることが「よくある」「時々ある」人、どんなことにギャップを感じますか？ 具体的に教えてください。 

Q17.家計のことで意見が合わなくなったことがありますか？ 

Q18.あなたは夫の収入を把握していますか？ 

Q19.夫はあなたの収入を把握していますか？ 

Q20.あなたは夫の「家計に関する支出」を把握していますか？ 

Q21.夫はあなたの「家計に関する支出」を把握していますか？ 

Q22.あなたは夫のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の支出を把握していますか？ 

Q23.夫はあなたのお小遣い（自分で自由に使えるお金）の支出を把握していますか？  

Q24.あなたは夫のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の貯蓄・保険・株式などの資産を把握していますか？ 

Q25.夫はあなたのお小遣い（自分で自由に使えるお金）の貯蓄・保険・株式などの資産を把握していますか？ 

Q26.今年、あなたの家庭で一番大きな支出をしたものは何ですか？ 金額と、内容を具体的に教えてください。 

Q27.夫の年収（所得税・社会保険料なども含めた所得総額）を教えてください。 

Q28.あなた自身の年収（所得税・社会保険料なども含めた所得総額）を教えてください。 
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【実施日時】  6月30日（金）～７月9日（日）   
 リビングWeb・シティリビングWeb・あんふぁんWeb・ぎゅってWebでのアンケート 
【調査対象】   既婚女性(全国）  有効回答数 /1185  



回答者プロフィール ＜年代、夫婦の働き方、住居形態＞   4 

平均年齢 41.2歳 

住居形態 

年代 妻（自分の働き方 

夫の働き方 

20代以下

12.5%

30代

40.8%

40代

27.8%

50代

14.4%

60代

4.6%

正社員

41.1%

契約・嘱託社員

4.0%派遣社員

3.1%

パート・アルバイト

51.7%

【全体】 【40代以下の働くママ】 
※パート・アルバイト含む 

n=350 
正社員

21.4% 契約・嘱託社員

3.6%

派遣社員

2.2%

パート・アルバイト

27.2%

その他（自営・在

宅ワークなど）

2.8%

産休・育休中

5.1%

働いていない

37.6%

正社員

82.7%

契約・嘱託社員

4.3%

派遣社員

0.8%

パート・アルバイト

4.0%
その他（自営・在

宅ワークなど）

8.2%
一戸建て（持ち家）

39.1%

一戸建て（賃貸）

3.3%

2世帯住宅（持ち家）

1.6%

集合住宅（持ち家）

21.4%

集合住宅（賃貸）

31.3%

官舎・社宅

2.7%

その他

0.6%



いない

25.6%

1人

30.2%

2人

33.8%

3人

9.0%

4人

1.1%

5人以上

0.3%

13.7

35.1

16.0

47.2

10.3

11.7

8.9

3.4

未就園児

保育園児

幼稚園児

小学生

中学生

高校生

大学生・短大生・専門学校生

社会人

1人

45.7%
2人

42.6%

3人

9.7%

4人

2.0%

27.6

16.8

20.4

33.7

9.2

9.3

10.9

17.9

未就園児

保育園児

幼稚園児

小学生

中学生

高校生

大学生・短大生・専門学校生

社会人

回答者プロフィール ＜子どもの人数・学齢＞ 5 

子どもの人数 複数回答 子どもの学齢 

n=882 

％ 

n=882 

【全体】 【全体】 

【40代以下の働くママ】 ※パート・アルバイト含む 
【40代以下の働くママ】 ※パート・アルバイト含む 

n=350 n=350 

％ 



％ 

回答者プロフィール＜夫婦の年収＞ 6 

妻（自分）の年収 夫の年収 

1.1

1.5

6.4

14.4

19.1

17.5

11.7

9.8

6.4

4.1

4.0

1.6

1.7

0.5

100万円未満

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1000万円～1200万円未満

1200万円～1400万円未満

1400万円以上

収入はない

27.0

11.4

8.3

8.7

6.2

3.1

2.1

1.2

0.5

0.2

0.3

0.2

0.0

31.0

100万円未満

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1000万円～1200万円未満

1200万円～1400万円未満

1400万円以上

収入はない

【妻の働き方別】 【全体】 

％ 

【全体】 

4.8

59.1

23.4

6.6

28.5

2.4

20.5

4.5

0.8

25.4

1.5

0.4

17.5

1.5

0.4

10.0

0.6

10.3

0.6

0.4

3.3

0.6

1.5

3.0

72.3

正社員、契約・嘱託社員、

派遣社員(n=331)

パート・アルバイト(n=330)

働いていない(n=509)

100万円未満 100万円台 200万円台

300万円台 400万円台 500万円台

600万円～800万円未満 800万円以上 収入はない

％ 

※産休・育休中、その他（自営・在宅
ワークなど）の人を除く 



2.7

3.0

6.4

30.1

26.2

6.2

2.0

2.0

21.4

3000円未満

3000円～5000円未満

5000円～1万円未満

1万円～3万円未満

3万円～5万円未満

5万円～7万円未満

7万円～10万円未満

10万円以上

把握していない

夫の毎月のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の金額 7 

夫の毎月のお小遣いは、「1万円～3万円未満」
30.1％、「3万円～5万円未満」26.2％がボリューム
ゾーン。「把握していない」人も2割強いる。 
 
妻の働き方別にみると、共働きのほうが、夫のお小遣い
が多い傾向。把握していない人は、妻が「正社員、契
約・嘱託社員、派遣社員」のほうが多め。 

夫の毎月のお小遣い（自分で自由に使えるお金） 

【妻の働き方別】 

【全体】 

％ 

％ 

※産休・育休中、その他（自営・在宅ワークなど）の人を除く 

2.1

3.6

2.8

2.1

3.6

3.3

4.5

8.5

6.7

23.0

31.5

34.6

27.8

28.8

22.6

6.3

6.4

5.3

3.6

1.8

1.6

3.3

0.3

2.6

27.2

15.5

20.6

正社員、契約・嘱託社

員、派遣社員(n=331)

パート・アルバイト

(n=330)

働いていない(n=509)

3000円未満 3000円～5000円未満 5000円～1万円未満

1万円～3万円未満 3万円～5万円未満 5万円～7万円未満

7万円～10万円未満 10万円以上 把握していない



妻の毎月のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の金額 8 

妻のお小遣いは、全体では「1万円～3万円未満」が
1.8％と最も多く、次いで「5000円～1万円未満」
20.2％。1万円未満はほぼ半数を占める 
 
ただし妻のお小遣い額は働き方による差が大きく、正社員
等では3万円以上が全体の4割、「10万円以上」も7.9％
いた。パート・アルバイト、働いていない女性では、3万円未
満が85%以上。 

妻の毎月のお小遣い（自分で自由に使えるお金） 

【妻の働き方別】 

【全体】 

％ 

％ 

※産休・育休中、その他（自営・在宅ワークなど）の人を除く 

7.3

13.0

23.2

4.5

14.5

12.6

12.7

22.1

24.0

33.5

36.7

27.3

24.5

10.6

7.3

6.9

1.8

2.0

2.7

0.9

0.8

7.9

0.3

2.9

正社員、契約・嘱託社

員、派遣社員(n=331)

パート・アルバイト

(n=330)

働いていない(n=509)

3000円未満 3000円～5000円未満 5000円～1万円未満 1万円～3万円未満

3万円～5万円未満 5万円～7万円未満 7万円～10万円未満 10万円以上

15.7

11.3

20.2

31.8

13.1

3.5

1.0

3.4

3000円未満

3000円～5000円未満

5000円～1万円未満

1万円～3万円未満

3万円～5万円未満

5万円～7万円未満

7万円～10万円未満

10万円以上



夫に対して、金銭感覚のギャップを感じることがあるか？ その内容 9 

夫と金銭感覚のギャップ感じることが「よくある」「時々ある」
のは過半数（56.5％）。 
FAをみると、ドリンクを定価で買ったり、ATMの時間外手
数料を気にしないといった「ちりも積もれば…」系が多い。
また、家電や趣味に、相談なくまとまったお金を使うといっ
たエピソードも。 
被服費や外食などの価値観が違う夫婦も散見される。 

夫に対して、金銭感覚のギャップを感じることがあるか？ 

その内容 

よくある

19.6%

時々ある

36.9%

あまりない

43.5%

年齢 居住地 働き方 どんなことで、夫との金銭感覚のギャップを感じるか
46 岐阜県 その他 ATMの時間外手数料を気にしない
39 福島県 パート・アルバイト あればあっただけ使い、１ヶ月の配分が出来なく何かあると私からお金を借りる
55 大阪府 正社員 かなりぶっ飛んだ金銭感覚なのでどうしようもない！何かを始める時まず一流の道具を揃え、すぐ飽きる・・・
23 東京都 パート・アルバイト ケーキやお菓子、ジュースを夫がよく買ってくるので買わないでいいのに…と思います。
46 神奈川県 働いていない とにかく買い物が好き。毎日、何か買うものがないか探している。ネットでの買い物が大好き。旅行も飛行機のビジネスクラスやスイートルームとかなりの背伸びをしたがる
32 愛知県 パート・アルバイト ローンの残金を私は多いと感じるが、夫は少なくなってきていると言う

36 神奈川県 産休・育休中
一人暮らし経験がないから、物の値段をはじめ知らなかった。また、こどもが好きな牛乳がちょっと高いと話した時、私は毎日飲むものだからちょっとコストカットしたいなと思ったら、
旦那は毎日飲むものだからこそ、ちゃんとした高品質を買うべきでコストカットはしないと。。。涙

30 静岡県 正社員
金銭感覚が根本的に違う。 私はお金をあればあるだけ使ってしまうタイプ、夫はケチでお金を使わないタイプ。 私が買い物をすると怒るので、隠れて買い物をしている。 お小遣い
も、夫に決められた額だと少な過ぎてやっていけなくて、独身時代の貯金を切り崩している。

35 青森県 働いていない 私の必要最低限の被服費は高いというくせに、自分ではゲームのソフトやマンガ本を大量に買い込んでいる時。それは必要じゃないだろって思ってしまいます。
56 大阪府 働いていない 私は食料品も1円でも安いものを探しているのに、夫は平気で定価のものを買って食べている。
33 埼玉県 働いていない 節約思考の私は水筒を持ち歩くが、主人は簡単にコンビニでペットボトル飲料を買い、支出を減らす心掛けがない。
34 福岡県 働いていない 夫は思い立ったら相談せずに物を買ってしまう。私はポイントサイト経由で比較したりセール等しか買わないので損が大きい。

33 滋賀県 働いていない
夫は節約を全く考えない。浪費家ではないので、まだいいのですが、電気はつけっぱなし、エアコンをすぐかける、ビールをガバガバ飲むなど、ホントにちょっとした事だけど、スー
パーで安い食材を探しに必死になっている身としては気になる。

38 神奈川県 契約・嘱託社員 5万円前後の電化製品やゲーム器械をポンと購入するので金銭感覚のギャップ感じます。
32 東京都 働いていない あまりセールや特売品を利用しないで、定価で買おうとするところ。
36 東京都 産休・育休中 ゲーム機を買う時。 ゲームが好きなので、ゲームをクリアしていないのに新しいのを購入し、 どんどんつみあがっていく
36 兵庫県 契約・嘱託社員 シャンプーリンスなどの生活用品を買う役目を夫が引き受けてくれるのはうれしいが、安いものを大量買いし、一年分くらい余分にあるのは理解しがたい
34 東京都 働いていない ほしいものにはお金をかけていいと私は思ってるけど、主人は欲しいものでも安いものを探す所
28 大阪府 その他 引越しの際のエアコン購入は主人に任せていたのですが、なにも言わずに20万円の業務用エアコンを購入してきたのには血の気が引きました…
42 愛知県 パート・アルバイト 飲み会で遅くなると、タクシーで帰ってくること。もったいない。
29 大阪府 パート・アルバイト 外食に関して主人はお値段が高くても気にしないタイプで私は気にするタイプです！
45 宮城県 正社員 最近よく愚痴をこぼされます。もっと高級な食材が食べたい夫とそうでもない私。
45 東京都 働いていない 駐車料金や手数料など細かい出費を渋るくせに行きもしない海外旅行ブックをかってきたり、やり切れないだろうと思われる子供の学習資料を買い与える。
46 神奈川県 働いていない 長く使えるものには少々高くてもいいものをと思っている私に対して、夫はとにかくなるべく安く済まそうと思っているところ。
31 福岡県 パート・アルバイト 保険料や通信費など、毎月支払うものは高くても、高いと感じてない。
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家計のことで夫と意見が合わなくなったことがある人は
34.1％。 
 
その内容は、金銭感覚のギャップと似ているものも多い
が、「お小遣いの額」や、「レジャーなどお金の使い道」に
ついての食い違いが見られた。 

家計のことで夫と意見が合わなくなったことがあるか？ 

その内容 
年齢 居住地 働き方 家計のことで意見が合わなくなったことの具体的な内容
35 青森県 働いていない お給料が上がった時、それに合わせて月々の積み立て額を増やそうと提案したら強く反対されたことがあります。
40 東京都 正社員 お小遣い制を拒否され現在に至っています。それ以来家計の話はお互い避けています。
43 神奈川県 パート・アルバイト ガソリン代や、海外旅行に関して、ぶつかる事が有ります、
33 滋賀県 働いていない ビールなどの嗜好品の額は揉める。うちは、旦那しか飲まないので。
29 香川県 働いていない ボーナスの使い方でも、私は貯蓄に回したくて、旦那は特別なんだから使いたいという考え方
37 神奈川県 働いていない レジャー費など 家が一番落ち着くと言うのでなかなかレジャーに出掛けようっという気になってもらうにはかなり親子でのプレゼンテーションが必要
34 福岡県 働いていない 我慢せずに買えば良いと言う。ギリギリの生活しか無いのに無責任な発言ばかり。
57 神奈川県 働いていない 学資保険をいつの間にか勝手に解約して使っていた。満期になった私の保険金を勝手に使われた。のちに返金してもらった。
29 兵庫県 産休・育休中 交際費のかさばりを注意しても、「付き合いやから仕方ない」の一点張りで見直そうともしない。なんなら悪いとも思ってない。
40 兵庫県 パート・アルバイト 光熱費をケチケチすることに反対する夫と意見が合わない

39 東京都 正社員
私がフルタイムで働いていることもあり、一回の食品の購入量が多く、また珍しいものに目がないため食費が家計の中でかなりのウェイト。夫は小食でもあ
るためもう少し食費について減らすようにとの考えで意見が合わなくなることがある。

37 愛媛県 正社員 私は老後資金の話をしたいのに、夫は気が早い、と言って取り合ってくれない。
45 宮城県 正社員 資産が増えても心配な私と、ちょっとくらい使ってもという夫。最近すれ違いが多くなってます。

59 千葉県 その他（自営・在宅ワークなど） 車の購入に関して、予算内という私と、乗りたい車の種類こだわる夫でもめた。

42 愛知県 働いていない
主婦なので私は食費など小さなことで節約しようとしますが、夫は旅行などを減らせばいいと言います。 旅行費用を減らすのが一番の節約だけど、普段食
費で節約して、旅行は家族の交流・思い出、今年の出来事として楽しみの１つです。毎年どこかには行っています。 私は小さな金額にとらわれていると気
づきます。スーパーの食料品からくる価値観だと思います。

41 福岡県 契約・嘱託社員 収入が旦那より少し少ないから私のほうが小遣いが少ない。でも家事はほとんど私がしているので同等にしてほしいという内容でもめた。

38 東京都 働いていない
出来る限り節約をして、少しでも貯金を増やしたいのに、少しでも収入が多い時は、真っ先に自分(夫)のお小遣いを増やせという話。お小遣いが足りないと
すぐに生活費から足りない分をくれと言ってくるので、ケンカになる。

28 福岡県 働いていない 節約を頑張っていると、そこまで頑張らなくても～と言われること多々あり。

33 大阪府 産休・育休中
夫のおこづかいについて。主人は洋服やメガネ、美容院は生活必需品だから家計費から出して当たり前と言うが、私は洋服とかメガネはオシャレなんだ
し、おこづかいから出してもらいたい。

32 神奈川県 正社員 夫のお小遣い。給料のわりに少ないと感じているらしい。実際はぎりぎりなのだが、、、。
36 和歌山県 働いていない 夫は細かいことを気にせず、全体で家計を判断するけれど、私は食費、雑費、、、など小さいことで判断するので意見が合わない
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夫婦でお互いの「収入」「家計に関する支
出」「お小遣いの支出」「お小遣いの資産」を
把握しているか？については、いずれも、「妻
→夫」が「夫→妻」を上回った。 
 
「収入」についての把握率が最も高く、妻の過
半数が夫の収入を明確に知っていて、「おお
まかに」を合わせると9割を超える。 
妻の収入を把握している夫は、「明確に」「お
おまかに」合わせて4分の３程度。 
 
お小遣いの支出・資産についても、妻は「明
確に」「おおまかに」合わせて6割近くが把握。
夫のほうが割合は少ないが、それでも4割強
は把握している。 

お互いの収入を把握しているか？ 

夫→妻 

妻→夫 
55.1

28.4

19.0

19.0

37.9

50.2

40.9

38.0

7.0

21.4

40.1

43.0

夫の収入

夫の「家計に関する支出」

夫のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の支出

夫のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の貯蓄・保険・株式などの資産

明確に把握している おおまかに把握している 把握していない

32.6

13.3

8.2

9.3

42.1

44.9

32.4

32.6

25.3

41.8

59.4

58.1

妻の収入

妻の「家計に関する支出」

妻のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の支出

妻のお小遣い（自分で自由に使えるお金）の貯蓄・保険・株式などの資産

明確に把握している おおまかに把握している 把握していない

％ 

％ 
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年齢 居住地 働き方 今年、一番大きな支出をしたものの金額と、内容
36 大阪府 パート・アルバイト 1番意味のない出費→旦那の時計のメンテナンス代7万円
52 兵庫県 働いていない 2月末に自動車事故で、エアバック等の修理代に￥905000
44 愛知県 パート・アルバイト ２世帯住宅を新築した。約5000万円
36 東京都 正社員 8月に予定しているグアム旅行60万円
45 大阪府 正社員 アシスト自転車 2台購入 30万円
39 埼玉県 働いていない いきなり旦那が車を買ってきた170万円
50 神奈川県 働いていない エアコン買い替え130000円
40 大阪府 働いていない お風呂にとりつけるお水をイオンにする機械。6万円。
40 福岡県 働いていない ケアンズ旅行　65万　　・子どもの歯の矯正　40万
46 兵庫県 正社員 こどもの入学金10万円、学費60万円
40 宮城県 働いていない セミオーダー紳士靴7万円
36 東京都 正社員 ディズニーランド旅行18万円
33 宮城県 働いていない ドラム型洗濯機２０万
34 埼玉県 パート・アルバイト 雨どいの修理30万（火災保険適応） 夫の自転車8万
49 神奈川県 働いていない 液晶テレビ・ブルーレイレコーダー363000円

61 兵庫県 働いていない
家族四人で海外旅行150万円 母親の88歳のお祝いの国内旅行35万円 主人と二人で金沢旅行15万円 娘の出産祝いの
チャイルドシート6万円 兜人形3万円  宮参り服5万円  コンビラック4万円 布団3万円  全てです。

40 千葉県 その他（自営・在宅ワークなど） 子どもの矯正治療費40万円
54 愛知県 正社員 子どもの大学費用（入学金、学費、雑費など）１７０万円も出費しました。
40 岡山県 パート・アルバイト 子供2人が同時に進学したので30万円
35 京都府 正社員 子供の英会話教材80万円

45 宮城県 正社員
子供の新幹線定期代年50万円。成人式の振袖40万円。子供の免許取得30万。子供の大学授業料60万円。子供の国民年
金2年分38万円。子供のリクルートスーツ鞄靴…。子供関係だけですね。こうしてみると、たった1年でこれほど子供の費用
にかかっているとは…。他の方にも聞いてみたいです。

49 東京都 正社員 私の両親への車の購入　300万円
45 東京都 働いていない 太陽光発電とオール電化で４００万円
50 奈良県 働いていない 大学入学金、授業料 約200万
26 兵庫県 産休・育休中 大型テレビ＋ドラム式洗濯機45万円
32 京都府 パート・アルバイト 年末年始で家族でいったオーストラリア旅行120万円
41 大阪府 正社員 美顔器購入28万円
34 愛知県 パート・アルバイト 不妊治療費　年間120万円ぐらい
39 東京都 派遣社員 夫がゴルフの会員として支払った入会保証金３１万
41 愛知県 働いていない 夫の白内障手術　40万円
45 広島県 働いていない 冷蔵庫 25万円


